

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: владимир

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 11.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/838/answer/839>



Заключение врача

Уважаемый Владимир! Очень часто эрозия шейки матки у женщин вызывается воспалительным процессом, иначе говоря, инфекцией. Эта инфекция может длительно существовать в организме, никак себя не проявляя. Если Вы живете половой жизнью с подругой, то вероятнее всего, эта инфекция будет и у Вас. Вы неточно указали название инфекции, но идти к врачу надо – это обязательно. В домашних условиях вылечиться нельзя – не занимайтесь самолечением, или лечением, которое Вам советуют друзья. Неправильным лечением можно добиться только одного – повысить устойчивость инфекции к препаратам, потом будет гораздо сложнее избавиться от нее. Из мер профилактики можно рекомендовать только защищенный секс (презервативы), но теперь только после излечения. Настоятельно рекомендую Вам обратиться к урологу, обследоваться и пролечиться под его контролем. Опасность этого вида инфекции заключается в развитии простатита, везикулита, эпидидимита и др. заболеваний, что ведет к постепенному нарушению половой и репродуктивной функций. Удачи!